

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN	
TRIMESTRE	7'50 PSESETAS
SEMESTRE	15'00
AÑO	30'00
NUMERO SUELTO, 15 CENTIMOS	
EDICIÓN DE LA TARDE	

El pueblo de Eibar, destrozado y saqueado, ha caído en poder de los nacionales

FRENTE DE MADRID

LA "ARISTOCRACIA," MARXISTA

TIC-TAC

¡Olé la vergüenza!

Pulso del día: La "hazaña," del Hood. Ahora resulta que la rubia Albión—¡ay qué rubia!—ha procedido con absoluta buena fe en el Cantábrico. Según dice sir Eden—ese político exquisito, pedante y masón—todo ha sido una sencilla confusión en la apreciación del límite de las aguas jurisdiccionales. Claro, que mientras se aclaraba el asunto, los tres barquitos ingleses entraron inocentemente en la ría de Bilbao.

Ya lo decíamos ayer en nuestro editorial. Inglaterra ha procedido con entera buena fe. Con su buena fe de siempre. Todos sabemos que la historia de Inglaterra es un espejo de honradez y decencia. Todo lo decente que se necesita ser para que las aguas jurisdiccionales inglesas lleguen a diez millas de sus costas, mientras que las españolas solo alcanzan a doscientos metros del puerto.

Para impedir el avance de nuestras tropas

El traidor Pozas se encarga de la defensa de Bilbao

MADRID.—El alto mando ruso de Valencia ha nombrado al traidor general Pozas para que se encargue de defender Bilbao. Este Pozas estaba antes en el frente aragonés, donde tantos frazazos cosechó el ejército rojo bajo su tasto militar. Ignoramos en qué situación quedarán los generales traidores Mañé Monje y Martínez Cabrera que estaban en Bilbao para impedir el avance de las tropas del invicto Mola.

Viajeros ilustres en Córdoba

Moros notables

Procedentes de Sevilla, llegaron ayer a Córdoba el Coronel Sánchez Pol, de Intervención Militar, acompañado de varios moros notables de la zona española. Entre estos últimos figuran Mohamed Benj Amar, Gónsul de España en Yedá; Abder-Jam Tensaman, Mohamed Tensaman, Abdelkrim el Haik, y el secretario Al-lal-el Jasi. Visitaron la Mezquita y los hospitales del Grupo Colón y Ferroviario.

Guardia Cívica

Objetos hallados

En la Secretaría de esta organización han sido depositados y se encuentran a disposición de sus dueños los objetos siguientes:

Un velo, hallado en la vía pública por la señorita Paulina Tarifa Rojano; un resaca y dos llaves.

DE QUINTAS

Debe presentarse

Se interesa la presentación del mozo Rafael Fernández Velasco, del reemplazo de 2937 y cupo de esta capital en el Negociado de Quintas de este Ayuntamiento para enterarle de un asunto de su interés.

«Buenas noches, señores»

Ese estupendo ejemplar de ganado de cerda, conocido en el mundo político por don Inda, está que trina. Mola le ha estropeado el paso doble, con su magnífico avance triunfal por la tierra de esos nacionalistas de levitón y chistera, que capitanea Aguirre. Eibar ha caído bajo la maza de hierro de Mola. Durango, virtualmente tomado. Y Bilbao, tambaleándose.

Porque es lo que pensó el genio militar de don Inda, después de una «merluza» cogida a medias con la Pasionaria:

—Verás, Lolita. Daré orden a mi escuadra, para que suba al Cantábrico. Y ordenaré al amigo Mijaja que cambie de kimono y ordene un ataque general en todos los frentes. Así se desconcentrará Bilbao, y cuando llegue mi escuadra, echaremos el resto.

—¡Qué talento tiene este ceboncillo!—dijo Lolita mesándole el abdomen cariñosamente.

Pero la «escuadra» no pudo pasar el Estrecho, por «mor» de la artillería de Centa. Y Mola siguió tomando pueblos, y riéndose del cebón. Hasta que caiga Bilbao. Entonces, el «catorce arrobos» reventará como un forniculo. Y todas las reservas de la Campsa, serán pocas para limpiar la grasa derramada por la explosión.

Insultos a las señoras. La «Pasionaria» cubierta de pieles. Las orgías del Bar Anita

Los marxistas son, en apariencia, enemigos irreconciliables de todo aquello que trascienda a boato, a distinción. En una palabra, ellos consideran un delito común gasfar cuello y corbata y llevar un par de zapatos lustrados.

Y de la dama que usa sombrero, ya no hablamos.

Yo he presenciado en Madrid, a partir del año 1931, escenas que me han llenado de horror y espanto, no por las consecuencias momentáneas, pero sí por lo que aquella grosería espontánea representaba y presagiaba para un futuro no lejano que se veía venir a pasos agigantados.

Imperaba ya la corbata y el jersey rojo vivo con pedante ostentación de los que los llevaban. Y las excursiones domingueras al campo entre muchachos que por mor de las propagandas marxistas se negaban a obedecer a sus padres, y jovencitas, en su mayoría de 14 a 17 años, que desobedientes también, cogidas del brazo en desordenada algarabía, entre canciones groseras y alusivas, marchaban hacia las estaciones del ferrocarril de seis a ocho de la mañana, asqueando al transeúnte que contemplaba aquella fauna desmandada y desvergonzada en una capital como Madrid.

Había que consentirlo todo

Pero como era Madrid y en una República de trabajadores, de trabajadores mal educados y truhanes, claro es, había que consentirlo todo. Pero volvamos al comienzo de la crónica, de cuyo tema me he desviado un poco.

Dije que los marxistas son «en apariencia» enemigos de todo aquello que trascienda a boato y distinción. Y luego explicaré el por qué.

Yo he visto con frecuencia cómo se in-

sultaba y se escarnecía tanto en las calles como en el «metro» o en los tranvías, a un sin fin de señoras que usaban sombrero. Insultos que querían ser piropos groseros retirándose precisamente a la prenda que llevaba en la cabeza: «A éstas, cuando lleve la nuestra, han de ser las primeras que...» No me atrevo a terminar la expresión trase. Pero puede el lector suponerse.

Yo escuchaba todo aquello lleno de asco y de asombro, porque no podía concebir en un país como el nuestro tanta incultura, tanta incivildad y tanta barbarie.

Por defender a una dama

Cuando un día me consideré en el deber de intervenir por un caso semejante, al afearte la conducta a tres individuos, fui acorralado en la calle Valverde, esquina al edificio de la Telefónica, en la Gran Vía. Fui tachado de «señorito fascista» y otras cosas por el estilo.

El caso fué que si no saco del bolsillo mi pistola y hago además rápido de disparar, mal lo hubiera pasado.

Pocos días después, camino del «A B C», advertí que me perseguía uno de aquellos energúmenos. Pero yo sabía también la salida de «Prensa Española» por el Paseo de la Castellana, que aproveché aconsejado por Marié.

Al día siguiente la oportunidad de unas vacaciones me alejaban de Madrid...

Las pieles de la «Pasionaria»

La Pasionaria, a los pocos días de iniciado el movimiento, lucía valiosísimas joyas y pieles que sólo estaban al alcance de millonarios. Claro que este bicho raro con tales prendas sobre su cuerpo de serpiente venenosa, dejaría de pertenecer al

género humano para convertirse en una piltrafa más, disimulada, de una fauna cualquiera. Lo siento por las pieles, porque al más leve contacto con la archiroja, se habrán transformado en pellejos...

Y así por el estilo todos los de su calaña. Les ha dado por el lujo, por la ostentación, por la elegancia tan combatidos por ellos...

Las juergas del «Bar Anita»

Pienso todas estas cosas después de contemplar el estado en que han dejado el «Bar Anita» en la Cuesta de las Perdes, que ha servido a los marxistas de lugar propicio para sus borracheras, sus orgías y juergas escandalosas durante su dominación.

Me cuentan que el champán rodaba por el frívolo establecimiento con tal abundancia y prodigalidad, que hasta en las mismas comidas lo bebían. Por allí desfilaron todos los personajes y personajillos rojos con sus prójimas. La carretera estaba abarrotada de automóviles a todo lo largo del establecimiento como en los grandes días de su apogeo y cuando la tranquilidad y la paz reinaba en España.

Los mismos milicianos no se privaban de tal placer. Y la juerga hubiese continuado todavía si las tropas del general Franco no pusiesen coto a aquella desmedida juerga a costa de los demás.

Pero antes de irse han destrozado todo. Y el «Bar Anita» ha sido «profanado» por la canalla roja que pretendió aristocratizarse.

Pero aun cuando la mona se vista de seda...

Otro día nos ocuparemos con más amplitud de las «aventuras» rojas en la Cuesta...

Conde DE RIVERA

La jaula ambulante

DE LOS RIOS

Untuoso, hipócrita y cursi como un plato de natillas. Desde su torre de marfil, preparó todas las leyes secretarias de la república, y pretendió traer a España a los judíos. Naturalmente se las da de intelectual. Un intelectual de esos que se llevaban cuando la república, y que le disparaban un peine de camelos al lucero del alba. Desde luego, masoncito, de los de verdad de la buena. Lo que no puede negarse es su formación cultural artística. Distingue por el olor un «Greco», de un «Boticelli». Por eso entró al Museo del Prado una madrugada y se «hincho», de llevarse cuadros, que ha vendido en París, valiéndose de Araquistain, jefe de gangsters de la Embajada. Si el señor De los Rios se le raspa un poco esa costrita de suavidad que posee, sobreviene inmediatamente el cebollino. Y si no que lo digan en Granada.

La unión de la Falange Tradicionalista

Un requeté y un falangista enterrados juntos

LA CORUÑA.—Por primera vez desde que empezó la campaña, en una misma tumba han sido enterrados un requeté y un falangista, que encontraron muerte gloriosa luchando juntos contra los rojos. Esto es una prueba más de la unión verdadera entre las dos grandes milicias.

Del Ayuntamiento

La sesión de anoche

Anoche, a las siete y media, se reunió en sesión ordinaria la Comisión Gestora bajo la presidencia del Alcalde señor Castañys. Fueron aprobados todos los asuntos que figuraban en el orden del día.

res y lugares de recreo sólo se habla de rendirse.

BILBAO.—El gobierno vasco ha celebrado una reunión en la que se ha tratado del avance ininterrumpido de los nacionales. Se acordó organizar rápidamente brigadas y batallones que se encargarán principalmente de evitar tumultos en el capital.

SANTANDER.—El gobierno santanderino ha celebrado una reunión, tratando principalmente sobre la situación de Bilbao. Se acordó no dejar entrar a los bilbanos que constantemente llegan a la Montaña, ya que la carestía de víveres en Santander aumenta con la llegada de los fugitivos.

EL EFICACISIMO BOMBARDEO DE AYER

Nuestros bravos aviadores incendiaron ayer unas casas en el término de Porcuna y aniquilaron un Escuadrón de Caballería

Ayer por la tarde nuestra Aviación consiguió un resonante triunfo; uno más que agregar a la cadena de éxitos que ha obtenido desde el principio de la campaña.

Unos cuantos trimotores, bien protegidos por «cazas», salieron en dirección a Porcuna. Se suponía que en el pago titulado «La Atalaya» y en las casas de dicha finca tenían los rojos establecido una especie de cuartel general. Asimismo parece ser que en dicho lugar se encontraban unos núcleos de caballería roja.

En efecto, nuestros aparatos bombardearon certeramente aquel lugar, destruyendo las casas en donde se encontraban los rojos, que perecieron en su mayoría. Asimismo sorprendieron un escuadrón de caballería roja, que fué materialmente deshecho por el bombardeo y las ametralladoras.

Una jornada verdaderamente triunfal. Nuestros aparatos regresaron sin novedad alguna a sus bases.

Continúan las victorias nacionales en el frente vasco

Las fuerzas del invicto General Mola conquistan Eibar y otros pueblos, estando Durango seriamente amenazado por nuestras tropas

VITORIA.—Las tropas del invicto general Mola han continuado en el día de hoy su avance impetuoso, como siempre, siendo los rojos impotentes para contener el bien organizado avance de las tropas nacionales. Se han ocupado hoy Maizaga, Ermita Mallavia y el monte Oiz, verdadera fortaleza esta última, que estaba perfectamente atrinchada y defendida.

El avance de nuestras tropas ha culminado con la toma de Eibar. Eibar, sede del separatismo vasco, población importantísima por su situación geográfica y cuya población será desde ahora una espina para los rusos separatistas de Bilbao. Eibar está totalmente destruido. Todo el centro, moderno, ha sido incendiado con gasolina, y como Irún, de esta bella población sólo queda un montón ingente de ruinas y escombros. Soldados y Falange Tradicionalista entraron en Eibar sin disparar un solo tiro, con los fusiles terciados, ya que el valor de los rojos no apareció por ninguna parte.

Eibar será desde hoy considerada como una capital más de las que más han sufrido el yugo marxista. Asesinatos, ruinas,

El enemigo sufrió un durísimo castigo, habiendo en el campo centenares de cadáveres marxistas

incendios y saqueos. A esto se ha reducido la actuación de los separatistas en esta bella población de Eibar.

El parte rojo de Euzkadi dice que hemos conquistado algunas posiciones sin importancia al atacar en cuña, por oleadas. No ha sido ciertamente un ataque en cuña. Ha sido un ataque organizado y metódico, llevado a cabo por la táctica insuperable del general Mola, que en esta campaña por tierras vascas está poniendo de relieve toda la acometividad, táctica y corazón que posee este invicto general.

El castigo sufrido por los rojos en el día de hoy ha sido durísimo. En el campo de batalla hay centenares de muertos pertenecientes a las brigadas rusas. El armamento recogido es enorme, no habiendo sido posible clasificarlo por haber continuado nuestras fuerzas el avance hacia Bolívar. Cuando los rojos se enteren de este fracaso, las consecuencias no se harán esperar y habrá acontecimientos de importancia.

VITORIA.—Las fuerzas nacionalistas se encuentran a las puertas de Durango y Marquina. Por evadidos del campo rojo sabemos que los oficiales rusos amenazan con pistolas a los vecinos de estos pueblos para que los evadían. Muchos que se han negado a ello han caído bajo el plomo de los separatistas.

VITORIA.—Diez y nueve trimotores nacionales han bombardeado el puerto de Bilbao, así como unos barcos que se encontraban a la entrada del mismo. A consecuencia de estos bombardeos, la pobla-

ción está desmoralizada y consideran ya inminente la entrada de los nacionales. La población civil permanece todo el día encerrada en sus casas y sótanos ante el temor de ser asesinados por los grupos anarquistas que recorren las calles.

BILBAO.—Los rojos de Euzkadi dicen que los «rebeldes» atacaron con dureza en el sector de Elgueta-Biorrio, pero los republicanos los rechazaron con muchas pérdidas y tomaron importantes posiciones.

A pesar de estas noticias el vecindario no las cree y la constante llegada de heridos y fugitivos del frente vasco acrecientan el pánico y la desesperación. En cafés, ba-

COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

En las laderas de Eibar aparecen abandonados más de 200 cadáveres rojos

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy

SALAMANCA. — EJERCITO DEL NORTE. — FRENTE DE ARAGON: Nuestras tropas llevaron a cabo una operación en el sector de Teruel...

FRENTE DE VIZCAYA: Continuó la brava acometida de nuestras tropas contra las posiciones que ocupaba el enemigo...

El enemigo abandonó en su huida centenares de muertos y gran cantidad de material; solamente en las laderas de Eibar aparecen abandonados más de 200 muertos...

El enemigo, vencido, huye por las carreteras, que aparecen sembradas de armamento y material.

FRENTE DE ASTURIAS: En Asturias, nuestras tropas llevaron a cabo un audaz golpe de mano sobre la posición de Marra y fuerzas rojas...

FRENTE DE MADRID, AVILA Y SORIA: Sin novedad.

EJERCITO DEL SUR: Típicos en la mayoría de los sectores, llevándose a cabo un adelanto de nuestras posiciones en el sector de Sierra Lújar.

Salamanca 26 de Abril de 1937.—De orden de S. E. El General 2.º jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

GOBIERNO CIVIL

La rebusca de la aceituna

Don Eduardo Valera Valverde, Gobernador civil de la provincia,

HAGO SABER: Que estando a punto de terminarse la recolección de aceituna y siendo la Junta Administradora de Fincas Rústicas Abandonadas el organismo que ha tenido a su cargo el cuidado de la recogida del fruto en los pueblos de la zona olivarera...

Primero. La rebusca de aceituna será autorizada por la Junta Administradora de Fincas Rústicas Abandonadas, como organismo dependiente de este Gobierno Civil...

Segundo. La Junta Administradora de Fincas Rústicas Abandonadas anunciará las oportunas subastas para la adquisición del fruto procedente de rebusca...

Tercero. El mismo organismo determinará el precio a que ha de ser pagada por el rematante la aceituna a los rebuscadores de la misma...

Cuarto. En cada pueblo se fijará por los delegados de mi autoridad o por de la Junta, la fábrica, molino o balsa en la que se ha de entregar la aceituna procedente de rebusca...

Quinto. El adjudicatario vendrá obligado a abonar en el acto a los rebuscadores el importe de la aceituna que vayan entregando...

Sexto. Las operaciones de compra de

aceituna y peso de la misma serán siempre intervenidas por representantes de la Junta Administradora de Fincas Rústicas Abandonadas...

Séptimo. Por los comandantes de puesto de la Guardia civil, delegados de mi autoridad y de la Junta, se vigilará muy estrechamente el cumplimiento de las disposiciones contenidas en este Bando para evitar que la aceituna que fuera procedente de hurto pudiera ser vendida como de rebusca...

Córdoba 23 de Abril de 1937.—El Gobernador Civil.

Rango de honradez

El señor Gobernador civil de esta provincia don Eduardo Valera Valverde se complace en hacer público el rango de honradez del vecino de la aldea de Albenidía Francisco Fernández Luque, de 28 años de edad...

Donativos

Relación de los donativos en metálico recibidos en este Gobierno Civil con destino a la suscripción nacional:

Don José Manuel Barrera Venegas, 100 pesetas; don Francisco Triviño Ureña, 25; don Aurelio de Castro y Navarro, 150; don Mariano Urbano, 300; don Antonio Cantarero Avoca (4.º entrega), 25; don Julio Sanz Escolar, dependiente de comestibles, un día de haber, 8'35; don Antonio Salamanca, 25; doña Elisa Orellana, 6; don Pedro Caballero, 4; La Sociedad de Utensilios y Productos Esmañados, 10.000.

Gracias a todos en nombre del Ejército y en el mío propio.

DE INTERES

Relación de vagones a descargar por sus consignatarios en la Estación de Córdoba

Don Antonio Cardañas, 1; don Francisco Algarrán, 1; «La Mezquita», 2; don Antonio C. Jiménez, 1; A la orden, 2; don J. García, 1; don Rafael Millán, 1; Almacenes Porras Rubio, 1; don Manuel Laguna, 1; Barrera y Luque, 5; don J. Ordóñez, 1; don M. Mate-sanz, 1; don R. Romero, 1; señores Bustillo, 1; Bakumar, 2; Sociedad Carburos, 4; don M. Herrador, 3; don E. Fernández, 4; señores Hijos de Francisco Navas, 1; don Angel Anón, 1; señor Vidal, 1; don M. Portador, 1; don Angel Navarro, 1; don D. Sánchez, 1; don B.ª Kinche, 1; don Rafael Tabares, 1; señor Cuevas, 2; don Antonio Cuesta, 1; don Manuel González, 5; Casa Ariza, 1; Medina Azahara, 1; don Juan José Luque, 1; señor Estévez, 1; y don Salvador Enriquez, 1.

Los triunfos nacionales en el frente de Vizcaya

Igual que Irún, Eibar está materialmente destruido

SALAMANCA.—Crónica del Tebib Arrumi desde el frente de Vizcaya.—El día de hoy admite nuevos adjetivos y no sé cuáles he de adjudicarles. En el día de hoy han quedado en nuestro poder Eibar, Ermúa y otros pueblos, estando Durango amenazado por nuestros soldados. Eibar ha sido destruido por el fuego y la dinamita, sobre todo en la parte moderna de la población, así como su importantísima fábrica de armas. Los eibarreses, que quisieron imitar el ejemplo de Numancia, incendiando la población para morir en ella, han dado una prueba de cobardía, ya que empezaron a huir mucho antes de que nuestros soldados entraran en ella. En Eibar se ha entrado sin disparar un solo tiro. Solamente han quedado en el pueblo treinta mujeres y algunos niños, que dan cuenta de que los milicianos que empezaron a huir ayer desfilan: Queremos ir a Bilbao para cortar la cabeza a Aguirre.

Lo que ocurre en Córdoba

Consejo Permanente de Guerra. Hoy se reunió el Consejo Permanente de Guerra, bajo la presidencia del coronel don Pedro Herrera De Gregorio, para ver y juzgar la causa instruida contra Jesús Fernández Omedo, por el delito de rebelión. Actuó de juez instructor el señor Merino, de fiscal el señor Botillo y de defensor el señor Alzaraz.

La sentencia ha sido elevada al Audiencia de Sevilla. Mañana se celebrará un Consejo de Guerra contra Luis Muñoz Reina, por el delito de traición y espionaje.

Toda España con Franco

Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S. el alcalde Tenerife hizo patente el júbilo que ha causado en toda la isla por el decreto de creación del estado corporativo ante las autoridades militares desfilaron los sindicatos de las J. O. N. S. cuyo paso fue saludado con delirantes ovaciones respetuosos saludos nacional sindicalista. ¡Arriba España! ¡Viva nuestro Caudillo!

CADIZ.—En todos los pueblos de esta provincia hubo manifestaciones de adhesión y cariño al terminar estos actos recibía V. E. la absoluta fidelidad de la Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S. de esta provincia quedando a sus órdenes por España y para España.—El jefe provincial, Joaquín Bernal.

ORENSE.—Recogiendo las vibraciones de la magna manifestación que se está celebrando por toda esta ciudad entusiasmada por la unificación de sentimientos y aspiraciones que conducen al triunfo definitivo, envío a V. E., como Caudillo y personificación de la Patria, el testimonio de la adhesión de los orensanes.—El Alcalde, Eduardo Saavedra.

PALENCIA.—Terminada en estos momentos la imponente manifestación de adhesión incondicional al Jefe del Estado por la unificación de las milicias al servicio de la Patria, en nombre del pueblo que aclamó y vitoreó entusiasmado al caudillo y a las milicias, expreso mi felicitación.—El Alcalde.

También se celebraron manifestaciones de entusiasmo popular en Egea de los Caballeros, Marbella, Gibraltar, Puerto Real, Monasterio, Puerto de Santa María, Fuente la Piedra, Arriete, Jimena, Bande, Fuenteherabía, cuyas autoridades enviaron telegramas de adhesión al Caudillo, expresando la satisfacción del pueblo y la absoluta comprensión de las milicias.

VALLADOLID.—Se adhiere incondicionalmente a V. E., Sánchez Bassardo.

ULTIMA HORA

(Noticias recibidas hasta las 3'30 de la tarde)

Madrid bombardeado de nuevo

MADRID.—La Aviación y la Artillería nacionalista ha bombardeado hoy de nuevo los objetivos militares, logrando conseguirlos con la precisión de siempre.

El Visir en San Sebastián

SAN SEBASTIAN. Ha llegado a esta capital el Visir de la zona marroquí española, a quien se tributó un cariñoso recibimiento.

Un telegrama del Obispo de Málaga al Generalísimo

SALAMANCA.—Se ha recibido en el Cuartel General el siguiente telegrama del Obispo de Málaga: «Eufóricamente felicito V. E. por existísimo Decreto unificación milicias.»

Telegramas de adhesión al Generalísimo Franco

SALAMANCA.—Continúan recibiendo telegramas de las repúblicas americanas, felicitando a Franco por su decreto de unificación entre Requetés y Falange.

Entre los despachos recibidos merecen destacarse uno del jefe de Falange de Chile y otro de la organización falangista de la Argentina.

Un destroyer rojo con averías

PARIS.—Según noticias procedentes del campo rojo, el destroyer marxista «Sánchez Barcaytegui» ha sufrido en un combate destrucción en la sala de máquinas. Según la noticia roja, el barco no se ha hundido, aunque sufre daños de consideración.

El Mariscal Badoglio a Eritrea

NAPOLIS.—El Mariscal Badoglio ha embarcado en el «Araborea» para dirigirse a Eritrea. Fue despedido por las autoridades.

Santoral y cultos

Santo del día: San Nuestra Señora de Monserrat y San Toribio. Mañana: San Prudencio y San Pablo de la Cruz.

En San Nicolás

Los días 28, 29 y 30 se celebrará en esta parroquia un solemne triduo al Santísimo Cristo del Amor Misericordioso, para impedir del Señor la pronta y feliz terminación de la guerra, a más de la intención particular de unos devotos.

Los actos tendrán lugar todos los días durante la misa de las nueve.

Rogamos a todos los devotos acudan a suplicar al Señor por estos altísimos y patrióticos fines.

EL GAS

es lo más

Limpio, Cómodo y Económico

Para cocinas, estufas, plancheros, calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales

Instalaciones simuladas

guito de Arriba Español A tus órdenes.—El delegado central de la Central de Empresarios nacionalsindicalistas, Pío Altolaguirre.

SEVILLA.—«F. E.» Sevilla, cuya colección atestigua la fidelidad de su pensamiento nacionalsindicalista y en constante disciplina ante el salvador de la Patria, el primer periódico que se lanzó bajo el dictado de Falange Española Tradicionalista y de la Jons reitera su devoción al depositario del programa de nuestro ausente. ¡Arriba Español! ¡Viva Franco!

MELILLA.—El director y redactores de «F. E.», afirmamos a V. E. nuestra total adhesión lealtad y absoluta disciplina poseídos de indescriptible entusiasmo y seguros de que sabrá conducir a España por los caminos de la gloria y del Imperio que soñó José Antonio, volviendo a la gloriosa tradición de nuestros mayores. ¡Arriba Español! ¡Viva España!—El jefe provincial de Falange y el jefe local de la Comunión Tradicionalista.

Sanatorio de Cirugía Ortopédica

Médico Director: FRANCISCO CALZADILLA LEON

Especialista Diplomado del Instituto Rubio de Madrid

Huesos - Articulaciones - Traumatología

Consulta (previo número) de 11 a 1 y de 3 a 5

Habitaciones con camas especiales para fracturados y lesionados en general. Doble instalación de Rayos X, transportables a la habitación o domicilio del lesionado. Diatermia de onda corta. Corrientes eléctricas. Rayos ultravioletas y lámpara de infrarrojos. (Guardias permanentes de personal especializado para las curas de urgencia en el Sanatorio).

Claudio Marcelo, 17 (entresuelo). Teléfono 1573. Córdoba

Anuncios económicos

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10

ALMONEDA.—Se venden dormitorios completos, armario, sillas, mesas despacho, descalzadoras, cómodas y camas. Horas de verlo, de 3 a 5 tarde. Dote de Octubre, 5, 2.º.

CONTINENTAL, máquinas de escribir y calentar. Pida una demostración al Enrique exclusivo para esta provincia, Enrique Quintela Sevilla, 14, Teléfono 2427.

Gran Teatro. - Ideal Cinema

HOY MARTES 27 DE ABRIL DE 1937. A las 7 de la tarde y 10'30 de la noche.—Único día de proyección de la extraordinaria y emocionante película, LA DIOSA DE LA SELVA, por la bella actriz Rochelle Hudson y el notable actor Walter Byron.—Butaca, 1'25. Anfiteatro, 0'60. Paraiso, 0'30.—Mañana, la magnífica película «Metro Goldwyn Mayer», LA NOVIA ALBERG, por la famosa estrella Carole Lombard y el notable actor Chester Morris

Teatro Duque de Rivas. - Empress Palace - Tel. 1776

HOY MARTES 27 DE ABRIL DE 1937. A las 7 tarde y a las 10'30 noche.—1.º El dibujo, EL AMIGUITO DE BETTY.—2.º Últimas proyecciones de la espectacular película hablada en español. EL JOROBADO O EL JURAMENTO DE LAGARDERE.—Butaca, 1'25. Grada, 0'30.—Mañana, DOS EN UNO estreno.—El jueves, TE QUIERO Y NO SE QUIEN ERES, producción «L. Films».—El sábado, LA MASCARA DEL OTRO, en español por Ronald Colman y Hilda Landi.—El domingo, RAYO DE SOL, estreno en español, por Annabella y Gustav Frolich

CINE GONGORA - Empress Palace - Juan María, 8. - Tel. 2162

HOY MARTES 27 DE ABRIL DE 1937. A las 7 de la tarde y a las 10'30 de la noche.—Grandioso programa de estreno.—1.º DONDE LAS DAN LAS TOMAN, complemento «Paramounts».—2.º Trailer de la película «Metro Goldwyn Mayer», interpretada por Joan Crawford, YO VIVO MI VIDA, hablada en español.—3.º Estreno de FLOR DE ARRABAL, por Jean Harlow.—Butaca de patio, 1'25. Entresuelo, 0'60.—Próximamente, EN ALAS DE LA MUERTE, un film de emoción